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ОСОБИСТІ ДАНІ.
*  Двойченко Анастасія Леонідівна. 
*  Педагогічний стаж : 12 років 7 місяців. 
*  У 2015 році закінчила Харківський Державний університет харчування та 
торгівлі, кваліфікація: магістр з товарознавства і комерційної діяльності. 
*  З 2009 року працювала в ДПТНЗ “ Криворізький центр професійної освіти 
робітничих кадрів торгівлі та  ресторанного сервісу ”  на посаді майстра 
виробничого навчання торгівельного профілю. 
*   З 2018 року працювала викладачем за внутрішнім суміщенням.
*   З 2020 року працюю в  ВСП “ Криворізький фаховий коледж Державного 
університету економіки та технологій ”.
*   Надано матеріали та документи за атестаційний період 2018 - 2022 рік.



“Гарний лише той учитель, в якому ще не вмер учень ”

“Чим більше віддаєш іншому – тим більше отримуєш сам ” 
“Все можливо, на неможливе просто потрібно більше часу!” 
“Коли досвід ламає кордони – його визнає світ ” 

“Бути хорошим педагогом для здобувачів освіти
і потрібною своїй роботі”



ОФІЦІЙНІ ДОКУМЕНТИ 

ДИПЛОМ МАГІСТРА 

Кваліфікація : магістр з товарознавства і 
комерційної діяльності 



ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

2018 рік – «Розвиток креативного мислення 
учнів в процесі навчання та виховання», 
Білоцерківський інститут непереривної 
професійної освіти  (150 годин)

2019 рік – «Суть ігрових технологій навчання 
та їх роль в  удосконаленні освітнього процесу», 
Білоцерківський інститут непереривної 
професійної освіти (150 годин)

2020 рік – «Розвиток соціальних компетентностей 
Дніпропетровська академія неперервної освіти 
Дніпропетровської обласної ради (25 годин)

2021 рік – «Цифрова грамотність сучасного педагога та 
ефективні  комунікації в закладі освіти», Державний 
університет економіки і технологій (30 годин)



2022 рік – «Управління змінами в організації», Державний 
університет економіки і технологій (30 годин)

2022 рік – «Організаційно – правові засади інклюзивної 
освіти», Тернопільський національний педагогічний 
університет (30 годин)







Протягом трьох років в ДПТНЗ «КЦПОРКТРС»  була керівником Центру кар’єри,  
де постійно працювала зі здобувачами освіти та проводила для них різні заходи : 
*  індивідуальні консультації, пошук роботи, написання резюме
*  рекрутинг (вакансії, стажування)
*  групові заходи з залученням роботодавців для їх проведення
*  консультації з батьками абітурієнтів
*  виробнича практика
*  цільові Дні відкритих дверей
*  тренінги та дні кар’єри
*  проходження різних психологічних тестів.



Центр кар’єри – це система кар’єрної навігації, важлива сполучна ланка між
закладами освіти із молоддю, ринком праці, роботодавцями і державними
установами.
Основна задача кар’єрних центрів – допомогти зі стажуванням та 
працевлаштуванням студентам та випускникам. Крім цього, центри кар’єри
проводять кар’єрні консультації, які допомагають зрозуміти молоді свої сильні
сторони та розвинути затребувані компетенції на ринку праці.



Пройшла програму “Skills Lab – успішна кар'єра” яка включає: 
ефективне планування, критичне мислення, тайм-менеджмент, 

ведення переговорів, креативність та управління проектами. 
(січень 2019 року)



Відкрите лекційне заняття 
з дисципліни “Теоретичні основи товарознавства”

тема: “Якість товарів, її дослідження і оцінка”
група ТКД – 20 1/ 9 

2021 - 2022 навчальний рік



Технологія виробництва харчових продуктів 
присвоєння  розрядів робітничої професії кухаря 

група ВХП 18 2/9



Профорієнтаційна робота. 
Якщо професія стає способом 
життя, то ремесло перетворюється
на мистецтво. (Ілля Шевельов).

(В 2021 році на навчання зорієнтувала 7 абітурієнтів)
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